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YpaBHEHNE OKPYXBIOCTU




YpaBHeHNE OKpYHHOCTU




[TocTpouTb rpadouk -n y=x*10x+27

* 1) BeTBM Napabornbl HanpaBneHbl BBEPX

* 2) KOOpAOUHaTbI BEPLLUMHbLI Napabonsbl

=-b/2a=5; n=y(5)=2.

» 3) (padpuk pyHKUMKN Yy=x%T10x+27 =
=(x-5)*+2 nony4yaem napanmnesnibHbIM
nepeHoCoOM rpadumka pyHKUNUN y=x?
Ha BEKTOpP C koopauHatamu {5;2}
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(x—10)* +4>y




(x—=5)+(y—4)" <16




xy < 6
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yx =3 X |-2]-4

yx = 8 y

5%4 =87
— 4(—4) =87




y<2x+2 X | 0] -1

3IK<2F4 429
3<10




PellnTb HEpPaBEHCTBO

(x—4)" +(y—4)" =16.

(x—4)"+(y—4)" =16 -ypaBHeHME OKPYKHOCTK



(x—4) +(y—4)> >25. .




Y <—x° +8x—12

y<—x>+8x-12

2 <-4 +8%¥4-127
2<4




